RESOLUTION NO. 3395

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SALISBURY, MARYLAND AMENDING THE SALISBURY CITY COUNCIL REGULATIONS AND RULES OF ORDER

WHEREAS, §SC2 - 6 of the Charter of the City of Salisbury provides that the City Council shall determine its own rules and order of business: and

WHEREAS, the City Council of the City of Salisbury has previously adopted Regulations and Rules of Order by Resolution No. 737, and has amended those Regulations and Rules of Order by Resolution Nos. 806, 876, 972, 1043, 1335, 1386, 1451, 1476, 1577, 1600, 1672, 2072, 2251, and 2396; and

WHEREAS, the City Council wishes to update and amend its Regulations and Rules of Order.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Salisbury, Maryland, that the Salisbury City Council Regulations and Rules of Order are hereby amended as set forth by the attached Regulations and Rules of Order.

THE ABOVE RESOLUTION was introduced, read and passed at the regular meeting of the City Council of the City of Salisbury, Maryland held on this 28 day of April, 2025, and shall become effective immediately upon adoption.

ATTEST:

Julie A. English

City Clerk

D'Shawn M. Doughty

PRESIDENT, City Council